

KRAJEVNA SKUPNOST PREVORJE

Lopaca 10

3262 PREVORJE

E – pošta: ks.prevorje@siol.net; Spletna stran: www.prevorje.si

Tel.: 03 – 580 87 24, uradne ure: torek 9:00 – 11:00; DŠ: 75020190; MŠ: 5020964; TRR: 01320-6450849802;

Z A P I S N I K - povzetek ZBORA KRAJANOV KRAJEVNE SKUPNOSTI PREVORJE z dne 5. 11. 2019 (Zvočni zapis se hrani v arhivu KS Prevorje)

Zbor krajanov je sklical in vodil predsednik Sveta Krajevne skupnosti Prevorje (KS), Damjan Maček.

Pričetek zбора ob 17.00 uri, v večnamenskem prostoru Podružnične šole Prevorje.

Prisotni: Damjan Maček – predsednik KS in še 105 krajanov po listi prisotnosti, ki je sestavni del zapisnika, župan Občine Šentjur mag. Marko Diaci, g. Jernej Tisel – višji svetovalec – Občina Šentjur, g. Uroš Malgaj – vodja policijskega okoliša ter Slavko Novak – tajnik KS kot zapisnikar.

Odsotni / vabljeni: DRSI, Sektor za vzdrževanje, varstvo cest in prometno varnost, Tržaška 19, 1000 Ljubljana.

Predsedujoči Damjan Maček, pozdravi prisotne in pove, da je sklical zbor krajanov na lastno pobudo, v skladu z Odlokom o delovanju in pristojnostih krajevnih skupnosti v Občini Šentjur – 8. člen, 2. odstavek, ki govori, da zbor krajanov za celotno KS skliče predsednik sveta KS na lastno pobudo ali na zahtevo sveta KS.

Tema zбора je sprememba prometne signalizacije »Naselje Prevorje« ob državni cesti, kot je bilo navedeno na vabilu, ki je bilo razposlano vsem gospodinjstvom z obrazložitvijo:

»V mesecu juliju 2019 je bila zamenjana prometna signalizacija, ki označuje naselje Prevorje z imenom Lopaca. Z omenjeno zamenjavo se ne strinjajo krajan in zahtevajo, da se namesti nazaj tabla z imenom Prevorje.

Na zboru krajanov bo pojasnitev razlogov, zakaj je prišlo do zamenjave table, ki vzbuja slabo voljo krajanov«.

Predsedujoči nadalje pove, da se bo zbor snemal, zaradi lažjega pisanja zapisnika, ki ga bo pisal Slavko Novak, tajnik KS in ga pozove, da poda prisotnim listo prisotnosti za vpis prisotnosti.

Anton Maček ml., kot predstavnik Civilne iniciative »Za Prevorje gre«, ob tej priliki izjavi, da je predsednik sklical zbor pod pritiski civilne iniciative, ki je zbrala čez 170 podpisov krajanov in naslovila na KS zahtevo za sklic zбора krajanov. Na to zahtevo se je odzval, ker drugače bi naslovili na župana zahtevo za sklic zбора občanov. Predsedniku še očita, da se je, kot voljeni predstavnik KS, izločil iz sredine in se postavil na nasprotno stran, ko v raznih dopisih navaja, da se z zamenjavo prometne signalizacije ne strinjajo krajan in.

Predsedujoči nadaljuje s pojasnitvijo. KS je 12. avgusta na DRSI podala pritožbo in o tem obvestila vsa gospodinjstva v KS. Obvestilo je bilo kasneje dano tudi na spletno stran KS in oglasno desko KS na Večnamenskem objektu. V pritožbi je navedeno, da se z zamenjavo prometne signalizacije ne strinjajo krajan, sam pa je podpisan, kot predsednik KS, v imenu vseh prebivalcev KS oziroma volivcev. V nasprotnem, bi moral pisati kot krajan.

V obvestilu krajanom je bilo tudi navedeno, da KS pričakuje odziv DRSI, in da bodo krajan o rezultatu obveščeni. Obvestila krajanom ni bilo moč posredovati, dokler ni bilo odgovora DRSI.

V vmesnem času je Marija Frece Perc – vodja PŠ Prevorje, na KS naslovila vprašanje staršev učencev glede reševanja te zadeve. Posredovan ji je bil odgovor, da je postopek reševanja v teku, o čemer naj bi starše tudi obvestila.

KS je nato 8. oktobra od Civilne iniciative »Za Prevorje gre« prejela pobudo za sklic zbor krajanov KS Prevorje s 177 podpisi krajanov.

Nadalje pove, da sta se KS in Občina v tem času trudili, da se Prevorje na nek način označi, iskala se je rešitev, tudi z npr. turistično signalizacijo, ki bi bila postavljena na lokaciji, kot je bilo pred več desetletij označeno Prevorje, kar je bilo tudi realizirano.

KS je nato prejela pojasnilo DRSI glede zamenjave table »Prevorje« z tablo »Lopaca«. V skladu z Zakonom o cestah in Pravilnikom o prometni signalizaciji in prometni opremi na cestah, se z rumeno tablo označuje naselja, ki so v letopisu naselij v RS. Naselja Prevorje ni v letopisu slovenskih naselij ampak je Lopaca. Zato so izvedli zamenjavo in je ne nameravajo ponovno spreminjati.

Po oceni, večina krajanov vztraja, da se namestijo nazaj table z imenom Prevorje, kot je bilo pred zamenjavo. Nekateri tudi izražajo bojazen, da bo prišlo do zamenjav imen še drugih institucij in sprememb dokumentov.

Izpostavljen je bil problem krajana, katerega domačija v Krivici stoji znotraj naselja, sedaj označenega z znakom Lopaca (znak je postavljen v k.o. Krivica) in je 90 m oddaljena od prehoda za pešce. Za uporabo prehoda morajo hoditi po državni cesti, kar je nevarno, podali bodo pobudo za dograditev pločnika.

Podan je bil predlog za namestitev turistične signalizacije na vseh vpadnih točkah ob državnih cestah v KS ter manjkajoče oznake (ulične tablice) za Lopaca 22.

Podana je bila tudi opcija, da se postavijo samo znaki za omejitev hitrosti, za označitev naselja pa ne.

Prihajalo je še do raznih očitkov. Očitano je bilo, da je pobuda za zamenjavo znakov prišla iz lokalne skupnosti, da je lokalna skupnost podala soglasje, da bi se bilo potrebno prej posvetovati s krajan, da se ne bi bilo potrebno držati predpisov kot »pijanec plot« in drugo.

Predsedujoči pove, da KS o zamenjavi znakov ni bila seznanjena z nobenim dopisom. KS ni dala pobude, kakor tudi ne sam. DRSI ureja prometno signalizacijo po pravilniku iz leta 2016 in v desetih letih je potrebno vse urediti. Sedaj je bilo na vrsti pač Prevorje.

Znaki za ime naselja ob cestah se ne postavljajo na katastrske meje, temveč pred strnjanim naseljem, da je s tem hkrati tudi omejena hitrost vožnje. Turistična signalizacija je bila sedaj postavljena na lokacijo, da se poudari središče območja.

Župan mag. Marko Diaci pojasni, da je prišlo samo do zamenjave prometne signalizacije ni prišlo do spremembe imena naselja. Zaradi tega ni nobenih drugih sprememb nazivov institucij ali dokumentov. Prevorje je geografski pojem za področje, ki ga sestavljajo naselja Košnica, Žegar, Lopaca, Krivica, Dobje pri Lesičnem in Straška Gorca. Ureditev prometne signalizacija ob državnih cestah pa je v domeni DRSI. Ko je DRSI pozvala Občino Šentjur za mnenje glede zamenjave znakov, ki označujejo ime naselja, so morali potrditi, da gre v tem primeru za naselje Lopaca, kajti tako je zapisano v Statutu Občine in letopisu naselij v RS. Pri tem so smatrali, da ne bi smelo priti do zadržkov, saj je bil v občini že podoben primer – Primož / Primož pri Šentjurju in Blagovna / Proseniško. Meni, da je taka ureditev imena Prevorje s turistično signalizacijo, kot je sedaj, primerna in zadoščena predpisom. Lahko pa pride tudi do zamenjave imena naselja Lopaca v Prevorje, če si krajanji to želijo. S tem bi prišlo do zamenjave raznih dokumentov in s tem tudi stroškov (kar pa si krajanji pa po kasnejšem odzivu ne želijo). Razume navezanost krajanov na ime Prevorje. Poudari, da Občina Šentjur nima zadržkov do ponovne namestitve znakov z napisom Prevorje, če bo to zadoščeno predpisom, kar je Občina tudi že naslovila na DRSI.

Uroš Malgaj – vodja policijskega okoliša pove, da je vaško jedro sedaj primerno urejeno, prehod za pešce se uporablja, represije oziroma kaznovanja s strani Policije v zvezi s prehodom državne ceste na tem območju do sedaj ni bilo. Postavitev prometne signalizacije ob državni cesti pa je v domeni DRSI, kar je bilo že rečeno. So pa bili obveščeni o vandalizmu na novo postavljenih znakih. Do sedaj niso ukrepali, čakali so na dokončno rešitev zadeve in predviden zbor. V naprej, če bo prišlo do vandalizma pa bodo dolžni ukrepati.

V nadaljevanju je prišlo do zaključka, da KS na DRSI naslovi ustrezen sklep Zbora krajanov, ki govori o zahtevi, da se namesti table naselje »Prevorje« nazaj, kot je bilo pred namestitvijo tabel z označitvijo naselja Lopaca. Zahteva se, da se uredi zadeva v roku 30 dni.

Zapisal: Slavko Novak, tajnik KS



KS Prevorje
Damjan Maček
predsednik Sveta KS

